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Segurança
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Instalação
Peças soltas
Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as peças foram enviadas.

Procedimento Descrição Quanti-
dade Utilização

1 Nenhuma peça necessária – Preparação da máquina.

Montagem esquerda 1
Montagem direita 1
Parafuso (M6) 8
Porca 8
Placa de extensão (apenas para as
máquinas GTX) 2

Montagem direita 1
Parafuso de cabeça sextavada (¼ pol.
x ⅞ pol.) 1

Porca de velocidade 1

2

Clipe de fixação 3

Instalação das montagens.

Fusível (5 A) 1
Interruptor 1
Autocolante 130-5989 1
Autocolante 145-7727 1
Cablagem 1

3
Fita magnética (apenas para as
máquinas GTX) 7

Instalação do fusível, do interruptor e da
cablagem.

4 Conjunto das luzes de trabalho 3 Instalação das luzes de trabalho.
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1
Preparação da máquina
Nenhuma peça necessária

Procedimento
1. Estacione a máquina numa superfície nivelada.
2. Engate o travão de estacionamento.
3. Desligue o motor e retire a chave.
4. Desligue o cabo negativo do pólo da bateria.
5. Retire os parafusos que prendem a parte

superior da cabina (Figura 1) e eleve
cuidadosamente a parte superior da cabina.

Nota: A sua cabina pode não ser exatamente
igual à da figura. Pode ter de remover mais
parafusos que os mostrados na Figura 1.

g027572

Figura 1

2
Instalação das montagens
Peças necessárias para este passo:

1 Montagem esquerda

1 Montagem direita

8 Parafuso (M6)

8 Porca

2 Placa de extensão (apenas para as máquinas GTX)

1 Montagem direita

1 Parafuso de cabeça sextavada (¼ pol. x ⅞ pol.)

1 Porca de velocidade

3 Clipe de fixação

Instalação das montagens frontais
Apenas para as máquinas Workman
MD/MDE/MDX/HDX
1. Prenda a montagem direita ao lado direito no

ponto de elevação frontal direito da cabina
utilizando 2 parafusos (M6) e 2 porcas (Figura
2).

Nota: Se a sua cabina estiver equipada com
o Kit de espelho lateral, retire as peças que
prendem os suportes do espelho nos pontos de
elevação e utilize as peças incluídas neste kit.

g027685

Figura 2

1. Porca 3. Parafusos
2. Montagem direita

2. Prenda a montagem esquerda ao lado esquerdo
no ponto de elevação frontal da cabina utilizando
2 parafusos (M6) e 2 porcas (Figura 2).
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Instalação das montagens frontais
Apenas para máquinas Workman GTX
1. Instale um clipe de fixação na montagem direita

(Figura 3).

g035792

Figura 3

1. Clipe de fixação 4. Montagem direita
2. Porca 5. Parafuso
3. Placa de extensão

2. Instale a montagem direita numa placa de
extensão utilizando 2 parafusos e 2 porcas
(Figura 3).

3. Prenda a placa de extensão ao lado direito
no ponto de elevação frontal direito da cabina
utilizando os 2 parafusos e as 2 porcas (Figura
3).

Nota: Se a sua cabina estiver equipada com
o Kit de espelho lateral, retire as peças que
prendem os suportes do espelho nos pontos de
elevação e utilize as peças incluídas neste kit.

4. Repita os passos 1 a 3 para instalar a
montagem esquerda no ponto de elevação
frontal esquerdo.

Instalar a montagem traseira
Para todas as máquinas
1. Faça um furo (⅜ pol.) na parte de trás do teto

(Figura 4).

g308107

Figura 4

1. Faça um furo (⅜ pol.) na parte de trás do teto.

2. Prenda a montagem traseira no suporte de
montagem do teto utilizando o parafuso de
cabeça sextavada (¼ pol. x ⅞ pol.) e porca
rápida (Figura 5).

g308096

Figura 5

1. Porca de velocidade 3. Montagem direita
2. Parafuso de cabeça

sextavada (¼ pol. x
⅞ pol.)

4. Clipe de fixação

3. Instale o clipe de fixação na montagem traseira
(Figura 5).
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3
Instalação do fusível, do
interruptor e da cablagem
Peças necessárias para este passo:

1 Fusível (5 A)

1 Interruptor

1 Autocolante 130-5989

1 Autocolante 145-7727

1 Cablagem

7 Fita magnética (apenas para as máquinas GTX)

Instalação do fusível
Instale o fusível na abertura do bloco de fusíveis
como mostrado na Figura 6.

g451600

Figura 6

Instalação do interruptor
A partir da parte inferior do painel de controlo da
cabina, empurre o tampão para fora do furo como se
mostra na Figura 7 e instale o interruptor das luzes de
trabalho neste furo.

g027574

Figura 7

1. Ficha 2. Interruptor

Aplicação dos autocolantes
Coloque os autocolantes 130-5989 e 145-7727 no
conjunto do painel da consola como mostrado na
Figura 8.

g451598

Figura 8

1. Autocolante 145-7727 2. Autocolante 130-5989

Encaminhamento da cablagem
Apenas para as máquinas Workman
MD/MDE/MDX/HDX
1. Instale a cablagem como se mostra na Figura 9.

g027575

Figura 9
Vista de cima

2. Ligue a cablagem ao interruptor, bloco de
fusíveis e terminal de ligação à terra (Figura 10).
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g027684

Figura 10

1. Interruptor das luzes de
trabalho

3. Terminal de ligação à terra

2. Bloco de fusíveis

Encaminhamento da cablagem
Apenas para máquinas GTX
1. Instale a cablagem como se mostra na Figura

11.

Nota: Corte a esponja nos locais mostrados na
Figura 11 para encaminhar a cablagem.

g308224

Figura 11
Vista de cima

1. Corte a esponja aqui. 2. Fita magnética

2. Prenda a cablagem à máquina utilizando os
clipes de fixação nas placas de extensão

e utilizando 7 fitas magnéticas nos locais
indicados em Figura 11.

3. Ligue a cablagem ao interruptor, bloco de
fusíveis e terminal de ligação à terra (Figura 12).

g027684

Figura 12

1. Interruptor das luzes de
trabalho

3. Terminal de ligação à terra

2. Bloco de fusíveis

4
Instalação das luzes de
trabalho
Peças necessárias para este passo:

3 Conjunto das luzes de trabalho

Procedimento
1. Instale a parte superior da cabina removida na 1

Preparação da máquina (página 3) na máquina.
2. Retire a porca e o parafuso de cada conjunto

das luzes de trabalho e prenda-as aos suportes,
como se mostra na Figura 13.
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g027687

Figura 13

1. Luz de trabalho 3. Montagem da luz de
trabalho

2. Parafuso 4. Porca

3. Ligue a cablagem aos conjuntos das luzes de
trabalho.

5
Ligação da bateria
Nenhuma peça necessária

Procedimento
Ligue o cabo negativo da bateria ao pólo da bateria.

Funcionamento
Comandos
Interruptor das luzes de trabalho
Prima o interruptor da luz de trabalho para a posição
ENCENDIDO para acender as luzes de trabalho.
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